



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

27 серпня 2020 р.

Київ

№ 558-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «АГРО-ОРМС» (далі – ТОВ «АГРО-ОРМС») (с. Яремичі, Старокостянтинівський р-н, Хмельницька обл.) та сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Заготівельник» (далі – СТОВ «Заготівельник») (с. Воронківці, Старокостянтинівський р-н, Хмельницька обл.) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «АГРО-ОРМС» частки у статутному капіталі СТОВ «Заготівельник», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

СТОВ «Заготівельник» здійснює діяльність із вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; вирощування цукрового буряку та реалізації цукру;

контроль над СТОВ «Заготівельник» здійснює фізична особа – громадянин України (далі – Продавець);

разом із цим фізична особа – громадянин України, пов'язаний відносинами контролю із суб'єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської діяльності;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між СТОВ «Заготівельник» та Продавцем, з урахуванням його відносин контролю, будуть припинені;

ТОВ «АГРО-ОРМС» здійснює діяльність із: вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; вирощування цукрового буряку; реалізації цукру; надання послуг оренди власного нерухомого нежитлового майна (офісного приміщення) у відповідних територіальних межах;

ТОВ «АГРО-ОРМС» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, які разом утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця також здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: надання консультаційних послуг; вирощування цукрового буряку; виробництва цукру та реалізації цукру, меляси бурякової, жому гранульованого та жому бурякового свіжого й кислого;

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання послуг із переробки цукрового буряку; надання послуг оренди власного нерухомого нежитлового майна у відповідних територіальних межах; розведення великої рогатої худоби молочних порід та реалізації молока (сирого) у відповідних територіальних межах;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АГРО-ОРМС» (с. Яремичі, Старокостянтинівський р-н, Хмельницька обл., ідентифікаційний код юридичної особи 31328990) на придбання частки у статутному капіталі сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Заготівельник» (с. Воронківці, Старокостянтинівський р-н, Хмельницька обл., ідентифікаційний код юридичної особи 00449786), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

В. о. Голови Комітету

Д. ЧЕРЕДНІЧЕНКО